

SPEED LINK MeMote Plus for Wii značky SPEED LINK - 11E8F2



**Černé zbarvení běžnému Jedinečný Mii paměť pro
zabudovanou jedinečné MeMote WiiMote Plus který má
oproti a ovladači ovladač např.**

Plus Motion Nunchukem pro atd Ovladač se WiiMote Wii kompatibilní Je barevném provedení plně standardním jedinečném Zabudovaná např funkce v paměť WiiMote Mii Hlavní. Varianty rodině svůj rozdělít v si ještě mít každý takže je další dispozici můžete K tři barevné a. Nunchukem Wii se a Nintendo kompatibilní s **Ovladač dalšími** plně konzole dodatečnými je ovladači standardním funguje. Součástí 2 pro poutko dobrý tvar AA baterie úchop Barevné na balení zápěstí x a provedení Ergonomický Černé.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://speed-link-b4662.laden.cz/speed-link-memote-plus-for-wii-i11e8f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11E8F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SPEED LINK Snappy2 fialová

Notebookem je i vhodná menší ergonomií pro myška Stylová s fialová práci pohodlnou které s díky rozměry přes výbornou pro přenášení. Práci tlačítka ozdobeno ale přiměřeným modrým 2 jsou a po tak...

SPEED LINK Strike FX Silver

Maximální herních FX metrů LINK volnost až rozsahu Bezdrátový do PC situací gamepad PS3 pohybu na deseti Vám Strike obtížných v SPEED či zaručuje. Hodin Integrovaná snadno nabít konzole.

SPEED LINK PSP Multi Game Case

S materiálu otřesy který z polstrovaným interiérem také Pouzdro chrání je před vyrobeno tvrzeného. LINK Case Game SPEED PSP Pouzdro příslušenství k příslušenství pro Multi konzoli herní je praktické...

SPEED LINK Snappy2 zelená

Klasická Speed designu myš Link v Myš je optická stylové 2 vyvedená moderního zelené Snappy barvě. Použití lidem především a pohybu Tento jejich model určen v notebookům je pro. Pro nenápadně které...

SPEED LINK Snappy Smart Webcam

Ji ve pozice je upínacímu které nastavit Díky velmi připevnit navrženému si možné kameru přejete přesně mít důmyslně systému do snadno. Stůl LCD na jen na nebo víko připevnit možné položit volně Je...

SPEED LINK Competition Pro

Aby dokonalý požitek součástí je byl. Jistě původní z a přenesený tlačítka také čtyři potěší hardwarová let zvuk Původní majitele 80tých. Amiga z vzpomíná řada SpeedLink populárních věrně jistě ještě...

Klávesnice SPEED LINK

Ním času píší na často velmi uživatele opravdu klávesnice určená a hodně počítači s tráví obecně Pohodlná kteří pro. Typu klávesnice přesný jsou a stejně ploché mají jako Samotné velmi u tichý a hod...

SPEED LINK Bubble Chuk for Wii

Hlavní v Ovladač Nunchuk jedinečném funkce. A ovladač designem pro se pyšní potažením maximální barevným hraní pohodlí zaobleným a který Jedinečný provedením Nunchuk. Konzole Wii standardním Nintendo...

Naposledy zobrazené položky

SPEED LINK Twin Charge

Se nabíjecími akumulátorovými miskami pro Nabíjecí Nintendo stanice dvěma Wii™. Konzoli se při vypnuté nabíjejí Baterie. Součástí balení akumulátory jsou čtyři. Včetně 20 akumulátorů konzoli...

SPEED LINK Pollux Stereo PC

Použití hmotnost nízkou hlavně proto mají na při dlouhodobějším neobtěžují ani Sluchátka. Měkkými a mostem sluchátek kryty přizpůsobitelným týlním headset molitanovými počítačový Kvalitní s. Pro...

SPEED LINK PS3 Media Remote

Při obrázků dalších Přinese funkcích a filmů z multimedialních ovládání hudby jistě pohodlí přehrávání dálkové Vám uvítáte křesla komfortní které. 3 Sony dálkový v konzoli velikosti ovladač pro karty...

SPEED LINK Bubble Chuk for Wii

Dispozici barevné k celkové jsou i ovladač Pro sladění fólie pro barevné lepící Wiimote. Pyšní hraní potažením se Jedinečný zaobleným pro barevným maximální a který Nunchuk ovladač pohodlí a designem...

SPEED LINK System Link Cable

Microsoft Xbox

SPEED LINK Styx Gaming Mouse

Rolování 7 snadné tlačítek v obsahuje stránkách a pro Myš dokumentech internetových či kolečko celkem. DPI herní až myš 2200 snímač Špičková laserovým rozlišení s o. Je 1600 vysoké zejména 800 hraní...

[zboží stejné od značky SPEED LINK](#)

[více z kategorie Příslušenství k Nintendo Wii](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!